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11 市の情報について 

（１）詳しく知りたい市の情報 

問 17 あなたは、市から提供される情報でもっと詳しく知りたいものがありますか。次の中か
ら３つまで○を付けてください。【複数回答】 

▼ 

■詳しく知りたい２大情報は、「困ったときに利用できる施設の案内情報」及び「保

健・医療・福祉」。 

 

市から提供される情報の中で詳しく知りたい情報としては、「困ったときに利用できる

施設の案内情報」（58.9％）が第１位に挙げられ、次いで「保健・医療・福祉についての

情報」（57.4％）が続き、これらが他を大きく引き離して知りたい２大情報となっている。 

性別でみても、男女ともに「困ったときに利用できる施設の案内情報」及び「保健・

医療・福祉についての情報」が上位を占める。また、男性では「市政の動向」（34.1％）

と回答する割合が比較的多い。 

年齢別でみても、すべての層で「困ったときに利用できる施設の案内情報」及び「保

健・医療・福祉についての情報」が上位を占める。また、30～39 歳は「催し物やイベン

トなどに関する情報」（34.6％）及び「教育に関する情報」（28.2％）、60歳以上では「市

政の動向」（30.9％）と回答する割合が比較的多い。 

居住年数別でみても、すべての層で「困ったときに利用できる施設の案内情報」及び

「保健・医療・福祉についての情報」が上位を占める。また、５年未満、５年以上 10 年

未満では「教育に関する情報」（25.2％、26.7％）と回答する割合が比較的多い。 
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市政の動向

困ったときに利用できる施設の案内情報

催し物やイベントなどに関する情報

文化・学習活動やスポーツ活動の情報

各種サークル活動の情報

ボランティア活動についての情報

保健・医療・福祉についての情報

教育に関する情報

環境に関する情報

行田市の歴史・文化についての情報

レジャーについての情報

その他

無回答

全体（n=1700）

詳しく知りたい市の情報（全体／複数回答） 
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詳しく知りたい市の情報（全体、性別、年齢、居住年数／複数回答） 

 

（単位：％） 
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 全体 1700 25.8 58.9 23.8 11.4 8.3 8.2 57.4 

性
別 

男性 791 34.1 57.1 21.9 11.8 7.3 9.0 53.6 

女性 892 18.2 60.2 25.6 11.1 9.3 7.6 61.0 

年
齢 

20～29 歳 130 23.1 54.6 27.7 11.5 13.1 8.5 49.2 

30～39 歳 188 17.6 52.1 34.6 13.3 8.5 4.8 61.7 

40～49 歳 276 18.5 54.0 25.4 15.6 7.2 9.4 54.0 

50～59 歳 322 25.5 62.1 21.7 10.6 11.2 9.6 57.5 

60 歳以上 774 30.9 61.5 20.9 9.7 6.7 8.1 59.3 

居
住
年
数 

５年未満 123 17.1 50.4 34.1 13.8 8.1 2.4 46.3 

５年以上 10 年未満 101 16.8 56.4 29.7 15.8 7.9 5.9 58.4 

10 年以上 15 年未満 101 23.8 55.4 28.7 11.9 5.9 10.9 62.4 

15 年以上 20 年未満 129 20.2 57.4 22.5 14.0 4.7 11.6 57.4 

20 年以上 1236 28.0 60.4 22.2 10.4 9.0 8.5 58.1 
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 全体 1700 10.6 11.3 10.2 12.8 1.4 3.7 

性
別 

男性 791 8.0 11.9 12.4 13.1 1.8 2.9 

女性 892 13.1 10.8 8.2 12.6 1.0 4.3 

年
齢 

20～29 歳 130 16.9 9.2 16.2 13.8 2.3 1.5 

30～39 歳 188 28.2 5.3 8.0 16.0 0.5 2.1 

40～49 歳 276 21.4 8.7 8.3 12.0 1.4 4.7 

50～59 歳 322 5.0 12.7 9.0 13.0 1.2 2.8 

60 歳以上 774 4.0 13.6 10.9 12.0 1.4 4.3 

居
住
年
数 

５年未満 123 25.2 10.6 9.8 23.6 4.1 2.4 

５年以上 10 年未満 101 26.7 7.9 8.9 12.9 1.0 3.0 

10 年以上 15 年未満 101 17.8 5.9 6.9 9.9 0.0 3.0 

15 年以上 20 年未満 129 19.4 11.6 8.5 15.5 1.6 1.6 

20 年以上 1236 6.5 12.0 10.8 11.6 1.2 4.0 

 




